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Question Faculty are given opportunity to participate in syllabus revision and
implementation activities arranged by the university

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 3 15 37.50

 Agree 4 5 20 62.50

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 87.50

Question The syllabus of the program being offered is current and
relevant

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 2 10 25.00

 Agree 4 6 24 75.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 85.00

Question The system followed by the institute for implementation and
delivery of curriculum is effective

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 5 25 62.50

 Agree 4 3 12 37.50

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 92.50

Question The curriculum is updated from time to time by the affiliating
university

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 4 20 50.00

 Agree 4 4 16 50.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 90.00

Kalyani Charitable Trust, Late Gambhirrao Natuba Sapkal College of Engineering, Anjaneri,
Trimbakeshwar Road, Nashik

Feedback Analysis

Title : Faculty Feedback
Academic Year : 2023-24
Class : Electronics and Telecommunication Engineering
Details : Activity

Total number of response(s) : 8
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Question The institute makes available student centred learning resources,
i.e., e-resources & ICT facilities to faculties

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 3 15 37.50

 Agree 4 5 20 62.50

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 87.50

Question The faculties are encouraged to carry out research

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 1 5 12.50

 Agree 4 5 20 62.50

 Neutral 3 2 6 25.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 77.50

Question The faculties are encouraged to participate in seminars /workshops
/ symposia / conferences

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 3 15 37.50

 Agree 4 5 20 62.50

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 87.50

Question The faculties are encouraged to organize seminars / workshops
/symposia / conferences

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 2 10 25.00

 Agree 4 6 24 75.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 85.00

Question The faculties are encouraged to establish linkage with Industry

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 0 0 0.00

 Agree 4 7 28 87.50

 Neutral 3 1 3 12.50

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 77.50
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Question The library is utilized optimally by the faculties & students

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 3 15 37.50

 Agree 4 5 20 62.50

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 87.50

Question The institute has provided facility for taking up research and
consultancy activity

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 2 10 28.57

 Agree 4 5 20 71.43

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 85.71

Question The merit of the teachers is recognized

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 1 5 12.50

 Agree 4 7 28 87.50

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 82.50

Question The classrooms and laboratories available are adequate

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 2 10 25.00

 Agree 4 5 20 62.50

 Neutral 3 1 3 12.50

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 82.50

Question Recreational facility for faculty and students are sufficient

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 3 15 37.50

 Agree 4 5 20 62.50

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 87.50

Question Safe drinking water is available

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 6 30 75.00

 Agree 4 2 8 25.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 95.00
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Question Sports infrastructure is adequate

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 6 30 75.00

 Agree 4 2 8 25.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 95.00

Question The administration is accessible

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 6 30 85.71

 Agree 4 1 4 14.29

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 97.14

Question The faculty are given opportunity to express their opinions

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 3 15 37.50

 Agree 4 5 20 62.50

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 87.50

Question Content and coverage

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 3 15 42.86

 Very Good 4 4 16 57.14

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 88.57

Question Adequacy of the core courses

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 4 20 50.00

 Very Good 4 4 16 50.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 90.00

Question Ordering of the courses

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 4 20 50.00

 Very Good 4 4 16 50.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 90.00
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Question Adequacy of the elective courses

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 2 10 25.00

 Very Good 4 6 24 75.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 85.00

Question Practical content in the curriculum

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 3 15 37.50

 Very Good 4 5 20 62.50

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 87.50

Interpretation and Action Taken

Enter interpretation and action taken for this feedback.
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Question Faculty are given opportunity to participate in syllabus revision and
implementation activities arranged by the university

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 3 15 60.00

 Agree 4 2 8 40.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 92.00

Question The syllabus of the program being offered is current and
relevant

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 2 10 40.00

 Agree 4 3 12 60.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 88.00

Question The system followed by the institute for implementation and
delivery of curriculum is effective

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 3 15 60.00

 Agree 4 2 8 40.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 92.00

Question The curriculum is updated from time to time by the affiliating
university

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 4 20 80.00

 Agree 4 1 4 20.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 96.00

Kalyani Charitable Trust, Late Gambhirrao Natuba Sapkal College of Engineering, Anjaneri,
Trimbakeshwar Road, Nashik

Feedback Analysis

Title : Faculty Feedback Form
Academic Year : 2023-24
Class : Civil Engineering
Details : Activity

Total number of response(s) : 5
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Question The institute makes available student centred learning resources,
i.e., e-resources & ICT facilities to faculties

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 3 15 60.00

 Agree 4 2 8 40.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 92.00

Question The faculties are encouraged to carry out research

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 3 15 60.00

 Agree 4 2 8 40.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 92.00

Question The faculties are encouraged to participate in seminars /workshops
/ symposia / conferences

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 4 20 80.00

 Agree 4 1 4 20.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 96.00

Question The faculties are encouraged to organize seminars / workshops
/symposia / conferences

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 4 20 80.00

 Agree 4 1 4 20.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 96.00

Question The faculties are encouraged to establish linkage with Industry

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 4 20 80.00

 Agree 4 1 4 20.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 96.00
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Question The library is utilized optimally by the faculties & students

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 4 20 80.00

 Agree 4 1 4 20.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 96.00

Question The institute has provided facility for taking up research and
consultancy activity

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 4 20 80.00

 Agree 4 1 4 20.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 96.00

Question The merit of the teachers is recognized

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 2 10 40.00

 Agree 4 3 12 60.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 88.00

Question The classrooms and laboratories available are adequate

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 4 20 80.00

 Agree 4 1 4 20.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 96.00

Question Recreational facility for faculty and students are sufficient

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 4 20 80.00

 Agree 4 1 4 20.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 96.00

Question Safe drinking water is available

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 5 25 100.00

 Agree 4 0 0 0.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 100.00
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Question Sports infrastructure is adequate

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 4 20 80.00

 Agree 4 1 4 20.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 96.00

Question The administration is accessible

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 3 15 60.00

 Agree 4 2 8 40.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 92.00

Question The faculty are given opportunity to express their opinions

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 4 20 80.00

 Agree 4 1 4 20.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 96.00

Question Content and coverage

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 4 20 80.00

 Very Good 4 1 4 20.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 96.00

Question Adequacy of the core courses

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 4 20 80.00

 Very Good 4 1 4 20.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 96.00

Question Ordering of the courses

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 4 20 80.00

 Very Good 4 1 4 20.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 96.00
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Question Adequacy of the elective courses

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 3 15 60.00

 Very Good 4 2 8 40.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 92.00

Question Practical content in the curriculum

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 3 15 60.00

 Very Good 4 2 8 40.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 92.00

Interpretation and Action Taken

Enter interpretation and action taken for this feedback.
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Question Faculty are given opportunity to participate in syllabus revision and
implementation activities arranged by the university

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 4 20 80.00

 Agree 4 1 4 20.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 96.00

Question The syllabus of the program being offered is current and
relevant

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 3 15 60.00

 Agree 4 2 8 40.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 92.00

Question The system followed by the institute for implementation and
delivery of curriculum is effective

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 4 20 80.00

 Agree 4 1 4 20.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 96.00

Question The curriculum is updated from time to time by the affiliating
university

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 2 10 40.00

 Agree 4 3 12 60.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 88.00

Kalyani Charitable Trust, Late Gambhirrao Natuba Sapkal College of Engineering, Anjaneri,
Trimbakeshwar Road, Nashik

Feedback Analysis

Title : Faculty Feedback Form
Academic Year : 2023-24
Class : Applied Science Engineering
Details : Activity

Total number of response(s) : 5
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Question The institute makes available student centred learning resources,
i.e., e-resources & ICT facilities to faculties

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 2 10 40.00

 Agree 4 3 12 60.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 88.00

Question The faculties are encouraged to carry out research

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 4 20 80.00

 Agree 4 1 4 20.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 96.00

Question The faculties are encouraged to participate in seminars /workshops
/ symposia / conferences

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 2 10 40.00

 Agree 4 3 12 60.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 88.00

Question The faculties are encouraged to organize seminars / workshops
/symposia / conferences

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 1 5 20.00

 Agree 4 4 16 80.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 84.00

Question The faculties are encouraged to establish linkage with Industry

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 3 15 60.00

 Agree 4 1 4 20.00

 Neutral 3 1 3 20.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 88.00
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Question The library is utilized optimally by the faculties & students

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 1 5 20.00

 Agree 4 4 16 80.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 84.00

Question The institute has provided facility for taking up research and
consultancy activity

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 1 5 20.00

 Agree 4 4 16 80.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 84.00

Question The merit of the teachers is recognized

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 1 5 20.00

 Agree 4 4 16 80.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 84.00

Question The classrooms and laboratories available are adequate

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 4 20 80.00

 Agree 4 1 4 20.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 96.00

Question Recreational facility for faculty and students are sufficient

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 4 20 80.00

 Agree 4 1 4 20.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 96.00

Question Safe drinking water is available

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 5 25 100.00

 Agree 4 0 0 0.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 100.00
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Question Sports infrastructure is adequate

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 3 15 60.00

 Agree 4 2 8 40.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 92.00

Question The administration is accessible

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 3 15 60.00

 Agree 4 2 8 40.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 92.00

Question The faculty are given opportunity to express their opinions

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 3 15 60.00

 Agree 4 2 8 40.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 92.00

Question Content and coverage

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 3 15 60.00

 Very Good 4 2 8 40.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 92.00

Question Adequacy of the core courses

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 2 10 40.00

 Very Good 4 3 12 60.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 88.00

Question Ordering of the courses

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 1 5 20.00

 Very Good 4 4 16 80.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 84.00
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Question Adequacy of the elective courses

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 2 10 40.00

 Very Good 4 3 12 60.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 88.00

Question Practical content in the curriculum

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 2 10 40.00

 Very Good 4 3 12 60.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 88.00

Interpretation and Action Taken

Enter interpretation and action taken for this feedback.
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Question Faculty are given opportunity to participate in syllabus revision and
implementation activities arranged by the university

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 2 10 22.22

 Agree 4 6 24 66.67

 Neutral 3 1 3 11.11

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 82.22

Question The syllabus of the program being offered is current and
relevant

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 0 0 0.00

 Agree 4 9 36 100.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 80.00

Question The system followed by the institute for implementation and
delivery of curriculum is effective

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 3 15 33.33

 Agree 4 6 24 66.67

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 86.67

Question The curriculum is updated from time to time by the affiliating
university

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 3 15 33.33

 Agree 4 6 24 66.67

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 86.67

Kalyani Charitable Trust, Late Gambhirrao Natuba Sapkal College of Engineering, Anjaneri,
Trimbakeshwar Road, Nashik

Feedback Analysis

Title : Faculty Feedback Form
Academic Year : 2023-24
Class : Computer Engineering
Details : Activity

Total number of response(s) : 9
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Question The institute makes available student centred learning resources,
i.e., e-resources & ICT facilities to faculties

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 4 20 44.44

 Agree 4 5 20 55.56

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 88.89

Question The faculties are encouraged to carry out research

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 2 10 22.22

 Agree 4 7 28 77.78

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 84.44

Question The faculties are encouraged to participate in seminars /workshops
/ symposia / conferences

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 4 20 44.44

 Agree 4 5 20 55.56

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 88.89

Question The faculties are encouraged to organize seminars / workshops
/symposia / conferences

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 3 15 33.33

 Agree 4 6 24 66.67

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 86.67

Question The faculties are encouraged to establish linkage with Industry

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 1 5 11.11

 Agree 4 8 32 88.89

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 82.22
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Question The library is utilized optimally by the faculties & students

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 3 15 33.33

 Agree 4 6 24 66.67

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 86.67

Question The institute has provided facility for taking up research and
consultancy activity

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 2 10 22.22

 Agree 4 6 24 66.67

 Neutral 3 1 3 11.11

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 82.22

Question The merit of the teachers is recognized

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 1 5 11.11

 Agree 4 8 32 88.89

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 82.22

Question The classrooms and laboratories available are adequate

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 5 25 55.56

 Agree 4 4 16 44.44

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 91.11

Question Recreational facility for faculty and students are sufficient

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 0 0 0.00

 Agree 4 9 36 100.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 80.00

Question Safe drinking water is available

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 7 35 77.78

 Agree 4 2 8 22.22

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 95.56
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Question Sports infrastructure is adequate

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 7 35 77.78

 Agree 4 2 8 22.22

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 95.56

Question The administration is accessible

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 5 25 55.56

 Agree 4 4 16 44.44

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 91.11

Question The faculty are given opportunity to express their opinions

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 4 20 44.44

 Agree 4 5 20 55.56

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 88.89

Question Content and coverage

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 2 10 22.22

 Very Good 4 7 28 77.78

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 84.44

Question Adequacy of the core courses

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 2 10 22.22

 Very Good 4 6 24 66.67

 Good 3 1 3 11.11

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 82.22

Question Ordering of the courses

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 3 15 33.33

 Very Good 4 5 20 55.56

 Good 3 1 3 11.11

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 84.44
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Question Adequacy of the elective courses

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 2 10 22.22

 Very Good 4 6 24 66.67

 Good 3 1 3 11.11

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 82.22

Question Practical content in the curriculum

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 4 20 44.44

 Very Good 4 3 12 33.33

 Good 3 2 6 22.22

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 84.44

Interpretation and Action Taken

Enter interpretation and action taken for this feedback.
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Question Faculty are given opportunity to participate in syllabus revision and
implementation activities arranged by the university

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 9 45 75.00

 Agree 4 3 12 25.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 95.00

Question The syllabus of the program being offered is current and
relevant

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 6 30 50.00

 Agree 4 6 24 50.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 90.00

Question The system followed by the institute for implementation and
delivery of curriculum is effective

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 8 40 66.67

 Agree 4 4 16 33.33

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 93.33

Question The curriculum is updated from time to time by the affiliating
university

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 9 45 75.00

 Agree 4 3 12 25.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 95.00

Kalyani Charitable Trust, Late Gambhirrao Natuba Sapkal College of Engineering, Anjaneri,
Trimbakeshwar Road, Nashik

Feedback Analysis

Title : Faculty Feedback Form
Academic Year : 2023-24
Class : Mechanical Engineering
Details : Activity

Total number of response(s) : 12
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Question The institute makes available student centred learning resources,
i.e., e-resources & ICT facilities to faculties

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 8 40 66.67

 Agree 4 4 16 33.33

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 93.33

Question The faculties are encouraged to carry out research

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 6 30 50.00

 Agree 4 6 24 50.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 90.00

Question The faculties are encouraged to participate in seminars /workshops
/ symposia / conferences

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 5 25 41.67

 Agree 4 7 28 58.33

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 88.33

Question The faculties are encouraged to organize seminars / workshops
/symposia / conferences

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 9 45 75.00

 Agree 4 3 12 25.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 95.00

Question The faculties are encouraged to establish linkage with Industry

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 9 45 75.00

 Agree 4 3 12 25.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 95.00
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Question The library is utilized optimally by the faculties & students

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 8 40 66.67

 Agree 4 3 12 25.00

 Neutral 3 1 3 8.33

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 91.67

Question The institute has provided facility for taking up research and
consultancy activity

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 7 35 58.33

 Agree 4 4 16 33.33

 Neutral 3 1 3 8.33

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 90.00

Question The merit of the teachers is recognized

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 6 30 50.00

 Agree 4 5 20 41.67

 Neutral 3 1 3 8.33

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 88.33

Question The classrooms and laboratories available are adequate

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 11 55 91.67

 Agree 4 1 4 8.33

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 98.33

Question Recreational facility for faculty and students are sufficient

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 9 45 75.00

 Agree 4 3 12 25.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 95.00

Question Safe drinking water is available

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 10 50 83.33

 Agree 4 2 8 16.67

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 96.67
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Question Sports infrastructure is adequate

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 11 55 91.67

 Agree 4 1 4 8.33

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 98.33

Question The administration is accessible

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 10 50 83.33

 Agree 4 2 8 16.67

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 96.67

Question The faculty are given opportunity to express their opinions

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 7 35 58.33

 Agree 4 5 20 41.67

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 91.67

Question Content and coverage

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 9 45 75.00

 Very Good 4 3 12 25.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 95.00

Question Adequacy of the core courses

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 8 40 66.67

 Very Good 4 4 16 33.33

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 93.33

Question Ordering of the courses

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 7 35 58.33

 Very Good 4 5 20 41.67

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 91.67
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Question Adequacy of the elective courses

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 9 45 75.00

 Very Good 4 3 12 25.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 95.00

Question Practical content in the curriculum

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 9 45 75.00

 Very Good 4 2 8 16.67

 Good 3 1 3 8.33

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 93.33

Interpretation and Action Taken

Enter interpretation and action taken for this feedback.
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Question Faculty are given opportunity to participate in syllabus revision and
implementation activities arranged by the university

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 4 20 100.00

 Agree 4 0 0 0.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 100.00

Question The syllabus of the program being offered is current and
relevant

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 2 10 50.00

 Agree 4 2 8 50.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 90.00

Question The system followed by the institute for implementation and
delivery of curriculum is effective

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 3 15 75.00

 Agree 4 1 4 25.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 95.00

Question The curriculum is updated from time to time by the affiliating
university

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 1 5 25.00

 Agree 4 3 12 75.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 85.00

Kalyani Charitable Trust, Late Gambhirrao Natuba Sapkal College of Engineering, Anjaneri,
Trimbakeshwar Road, Nashik

Feedback Analysis

Title : Faculty Feedback Form
Academic Year : 2023-24
Class : Electrical Engineering
Details : Activity

Total number of response(s) : 4
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Question The institute makes available student centred learning resources,
i.e., e-resources & ICT facilities to faculties

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 2 10 50.00

 Agree 4 2 8 50.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 90.00

Question The faculties are encouraged to carry out research

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 2 10 50.00

 Agree 4 2 8 50.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 90.00

Question The faculties are encouraged to participate in seminars /workshops
/ symposia / conferences

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 4 20 100.00

 Agree 4 0 0 0.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 100.00

Question The faculties are encouraged to organize seminars / workshops
/symposia / conferences

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly
Agree

5 4 20 100.00

 Agree 4 0 0 0.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 100.00

Question The faculties are encouraged to establish linkage with Industry

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 2 10 50.00

 Agree 4 2 8 50.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 90.00
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Question The library is utilized optimally by the faculties & students

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 2 10 50.00

 Agree 4 2 8 50.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 90.00

Question The institute has provided facility for taking up research and
consultancy activity

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 3 15 75.00

 Agree 4 1 4 25.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly
disagree

1 0 0 0.00

Performance 95.00

Question The merit of the teachers is recognized

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 3 15 75.00

 Agree 4 1 4 25.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 95.00

Question The classrooms and laboratories available are adequate

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 3 15 75.00

 Agree 4 1 4 25.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 95.00

Question Recreational facility for faculty and students are sufficient

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 4 20 100.00

 Agree 4 0 0 0.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 100.00

Question Safe drinking water is available

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 4 20 100.00

 Agree 4 0 0 0.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 100.00
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Question Sports infrastructure is adequate

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 2 10 50.00

 Agree 4 2 8 50.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 90.00

Question The administration is accessible

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 3 15 75.00

 Agree 4 1 4 25.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 95.00

Question The faculty are given opportunity to express their opinions

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Strongly Agree 5 2 10 50.00

 Agree 4 2 8 50.00

 Neutral 3 0 0 0.00

 Disagree 2 0 0 0.00

 Strongly disagree 1 0 0 0.00

Performance 90.00

Question Content and coverage

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 3 15 75.00

 Very Good 4 1 4 25.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 95.00

Question Adequacy of the core courses

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 4 20 100.00

 Very Good 4 0 0 0.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 100.00

Question Ordering of the courses

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 4 20 100.00

 Very Good 4 0 0 0.00

 Good 3 0 0 0.00

 Satisfactory 2 0 0 0.00

 Poor 1 0 0 0.00

Performance 100.00




